

鸵鸟为什么会“离家出走”？

相关回应：野生动物园处于停业状态，转运疏忽被逃脱

本报讯(全媒体记者 方芳)5月20日的“鸵鸟进城”一事引发广大市民网友的关注,当得知鸵鸟在运回途中因体力透支而死时,不少网友都十分惋惜。原本“520”加上“鸵鸟马路秀”这个能激发众多联想的“小城故事”最终成了大家不愿看到的“事故”。“为什么不把这只鸵鸟送到动物救护站?”“野生动物园倒闭后,就任由它自生自灭吗?”记者对众网友的疑问继续追踪采访。

5月21日,记者来到市林业局野生动物保护站,工作人员介绍,“位于海口镇的野生动物园虽然停业这么久,但没有办理注销手续,去年秋季在园区调查时没有看到鸵鸟和其他野生动物。”当记者追问如果是无主的动物该如何处理时,工作

人员说可以向当地政府汇报情况,联系动物救护站妥善安置。

“2019年野生动物园与公司签订了20多年的租赁协议,园区占地面积几百亩,租金是两年一交。”安徽美好甜园现代农业发展股份公司副总经理姜为民告诉记者,2019年10月底,野生动物园的主要负责人因牵涉到其他案件一直联系不上,之后就因种种原因导致经营不善,里面大多数动物也被分批处理了,剩下的包括鸵鸟在内的极少数动物留在园区里安排个别人照料。“虽然鸵鸟是处于散养状态,但仍然是野生动物园的私有资产,无权把它当作无主的动物处置。至于这家动物园今后是否继续开展经营活动,得联系相关负责人。”姜为民表示。

野生动物园目前是否还有其他的野生动物,如果有将如何处理?记者联系了该野生动物园相关负责人汤东顺,“野生动物园目前处于停业状态,去年汛期到来之前就把剩余的野生动物送到全国各地的动物园寄养,剩下两只鸵鸟安排当地人看管,鸵鸟是杂食型动物,处于散养模式。当天准备把两只鸵鸟运走,其中一只在拴绳的过程中不慎逃脱,鸵鸟奔跑起来速度很快,一时追赶不上,导致它跑到了城区。野生动物园前期投资很大,目前正积极联系其他合作方,希望在各方面,条件成熟的情况下重新营业。”



5月21日,在宜秀区杨桥镇鲍冲湖村,村民在山坡上对蓝莓进行拉网管理。近年来,宜秀区杨桥镇在推进产业富民、乡村振兴过程中,结合市场需求,立足当地山林特点,因地制宜发展蓝莓种植,带领村民培育、种植蓝莓,使之成为富民增收的特色产业,助力乡村振兴。

全媒体记者 江胜
通讯员 鲁大雅 摄

大湖社区食堂为何关闭了?

市民政局回复:近期就餐人数较少,如需就餐可提前电话预定

●5月21日,黄先生反映:水上公园旁边的大湖社区食堂为何关闭了。

市民政局回复:经了解,大湖社区谷依食堂是市民政局在大湖社区开展的三社联动项目。该项目是由明善社工和社区“连心桥”志愿服务队承接,为社区居民提供就餐公益服务。因近期就餐人数较少,社区仅有2名老人固定就餐,食堂为避免浪费,每日只根据就餐人数准备餐食,如反映人需要在食堂就餐,可提前进行电话预定。大观区民政局已向反映人解释了相关情况并告知预定电话。

●5月22日,何先生反映:月亮城小区7号楼前汽车随意停放,压坏路面。目前正在老旧小区改造,7号楼门前道路能否铺砖。

大观区政府回复:下线后,大观区重点处立即安排人员到现场与反映人联系,其要求铺砖的地块目前是绿化区,改造后将予以保留。针对反映人担心该地块绿化后期可能遭机动车辆碾压破坏问题,经与设计单位沟通将在该处增设拦路虎。

●5月23日,江女士反映:3月16

日在中行网上银行参与4优惠缴纳话费活动,但30元话费未到账,也未退款。

人民银行安庆市中心支行回复:据市中行回复,反映人通过网上银行办理的该笔业务出现的问题需要中行上级行协助解决,市中行已将相关信息上报省行查询处理,近日会退款或充入其电信账户。

●5月23日,方先生反映:2011年在建设银行集贤路网点购买了保险产品,当时承诺10年到期后收益5000元,另有分红1000元。今年到期后,却只有4000元收益。

人民银行安庆市中心支行回复:经市建行调查核实,反映人10年前在该行集贤路支行购买了人民人寿保险公司一款五年期缴保险产品,每年缴3000元,共缴5年,且已于1月上旬办理了满期兑付手续。反映人在办理兑付手续时对满期到账金额及保险条款有异议,经解释,其表示

无异议。但4月23日反映人回家查看保单到账金额时错看了500元,再次对保险公司兑付产品的满期收益提出异议,市建行也于4月23日至24日多次联络人民人寿保险公司与其沟通,做了大量解释服务等工作。但鉴于反映人再次拨打1584节目热线提出自己的异议,市建行已分别联络反映人及人民人寿保险公司,双方相约将于近日内见面处理。

●5月24日,吴姓市民反映:宜秀区朝阳小区外面盲道被占用。

宜秀区政府回复:经宜秀经济开发区管委建设局现场查看,朝阳小区处人行道路面的盲道因机动车辆碾压等原因,存在路面沉降的情况,建设局立即通知了宜秀区市政工程处,要求于近期对沉降路面进行维修;同时要求宜秀开发区城管中队加强路面巡查,对于车辆临时占用人行道行为给予及时处理。

窨井污水漫溢 伴有异味

相关部门:主污水管网正在改造施工 施工结束后可解决

本报讯(全媒体记者 陈军)5月21日,家住绿地小区的居民葛先生向记者反映,绿地三期北门口附近有一处窨井盖不停地往外冒水,且伴有异味,已经连续好多天了,希望记者能予以关注。

当天下午,记者来到了绿地区间道路,在三期北门口,记者看到一处窨井盖不停地往外冒水,空气中也弥漫着异味。记者随后咨询了绿地三期的安保人员,他们告诉记者,这里经常往外冒水,相关部门和人员也来现场进行过疏通,但是好不了几天,又往外冒水。

记者现场查看后发现该井盖为污水井盖,于是联系了迎江区市政环卫管理中心,工作人员告诉记者,由于此处污水管网与皖江大道主管网相连,且比主管网低80公分,而皖江大道污水主管网损坏,排水不畅,所以此处污水不仅不能及时排到主管网,反而出现了倒灌现象,直接导致末端污水井漫溢。迎江区市政环卫联合小区物业也进行了多次疏通,但是治标不治本,只有皖江大道主污水管网通畅,污水能及时排出去才不会出现漫溢。目前皖江大道污水管网正在改造施工中,预计等施工结束后,此处漫溢问题就会得到解决。

老人拉车逆行 巡逻交警及时制止

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留)5月21日上午,桐城市公安局交警大队队员巡逻到车管所路段时,发现一位大爷拉着大板车在考试路线上逆行,交警及时上前予以制止,确保考生正常进行科目三考试。

当日上午10时,桐城市公安局交警大队队员发现一位大爷拉着大板车在考试路线上逆行,过往车辆纷纷避之,十分危险。交警发现后,迅速上前制止,和大爷一道将大板车拉到非机动车道上。

巡逻交警告诉大爷,拉人力大板车要走非机动车道,不能逆行。同时,交警告诉大爷,刚才所走的道路是车管所科目三考试专用线路,来往考试车辆较多,拉车逆行行驶占据路面,不但影响学员考试,还极易造成交通事故。大爷听了交警的一席话后,意识到自己的错误,并握住交警的手连声表示感谢。